NEWSLETTER OCTOBRE 2017


Objet
Webdesign, avancée médicale et co-construction… Découvrez l’actu de Citizen Press
[bookmark: _GoBack]

1. WEBDESIGN
Le nouveau site des Franciliens 
Conçu par l’agence, le nouveau site de la Région Île-de-France propose une navigation plus fluide et plus intuitive. 

Actu déjà en ligne


2. VIDEO
Alzheimer : la recherche s’intensifie
Soutenue par la Fondation recherche médicale, Nathalie Cartier-Lacave et son équipe innovent pour lutter contre la maladie d’Alzheimer. Reportage en signe d’espoir. 

Actu à mettre en ligne : 
Alzheimer : la recherche s’intensifie
Réalisé par Citizen Press pour la Fondation Recherche Médicale, un reportage vidéo relate le combat de chercheurs contre cette maladie. 
Et si la maladie d’Alzheimer était un problème de cholestérol cérébral ? C’est l’hypothèse de l’équipe de Nathalie Cartier-Lacave. Dans un reportage vidéo réalisé par Citizen Press, la chercheuse raconte comment son équipe Inserm-CEA a réussi à démontrer comment, chez la souris, éliminer le cholestérol en excès dans le cerveau permet de traiter la maladie. Prochaine étape : des essais thérapeutiques chez l’homme. Rappelons qu’il n’existe à ce jour aucun traitement contre cette maladie neurodégénérative.
 La vidéo : https://www.youtube.com/watch?v=0td4lgPud1w

((A intégrer aussi dans la rubrique vidéo, avec la légende suivante : FRM. L’équipe de Nathalie Cartier-Lacave lutte contre Alzheimer [Reportage]))

3. DIGITAL CONTENT
Les grands projets de Bouygues TP
Citizen Press entame une collaboration avec Bouygues Travaux publics. L’enjeu : développer la culture du génie civile parmi les les collaborateurs via l’Intranet du groupe.  

Actu à mettre en ligne :
LES GRANDS PROJETS DE BOUYGUES TP

Filiale de Bouygues Construction spécialiste du génie civil, Bouygues Travaux Publics a confié à Citizen Press la mise en valeur de son actualité sur l’Intranet du groupe.

Faire connaître son savoir-faire est une nécessité, y compris en interne. Accessible à tous les collaborateurs du groupe, Com.Unity News, l’intranet de Bouygues Construction permet à toutes les filiales du géant du BTP de communiquer sur leurs réalisations. Bouygues Travaux Publics (http://www.bouygues-tp.com) commence une collaboration avec Citizen Press, qui prendra en charge la rédaction et la mise en valeur de ses contenus : nouveaux contrats, chantiers en cours et à venir, technologies... L’idée ? Adopter un ton journalistique attractif pour capter l’attention du public... et booster l’audience.

4. EDITION
Rapports d’activité : la belle saison 
Bilan… positif. En 2017, dix organisations ont confié à Citizen Press la conception de leur document de référence. 
Actu déjà en ligne

5. 
Le chiffre 
30 ans
Le bon âge pour changer de look. Citizen Press accompagne la métamorphose du magazine municipal Nantes Passion, avec la participation des Nantais ! 
Lien vers le motion design a mettre en ligne dans l’onglet vidéo avec la légende suivante : 
Ville de Nantes. Teaser « Nantes Passion, poursuivons la conversation » [Motion design]
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