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Brèves :

La Défense, the place to Be

Premier quartier d’affaires européen, La Défense accueille des centaines de tournages, manifestations caritatives et rendez-vous d’entreprises. Une offre événementielle résumée dans un support qui valorise ce « spot » aussi spectaculaire qu’atypique. 
Voir choix images (préciser crédit)
Aux origines du Grand Paris

Citizen Press a imaginé le catalogue de l’exposition « Aux origines du Grand Paris », proposée par la Région Île-de-France et le Musée d’Histoire Urbaine et Sociale de Suresnes (MUS). Une expo et un livre qui démontrent la cohérence du projet métropolitain, né il y a 130 ans ! 
Visuel : COUVERTURE OU double p. 44-45 ou 88-89 ou 178-179 
À la bonne heure ! 

Mesurer et analyser la régularité et la ponctualité des trains, autocars et  avions : c’est la mission de l’Autorité de la qualité de service dans les transports (AQST). Pour la 4e année consécutive, Citizen Press a orchestré le rapport annuel de cet organisme. 

Voir choix images
Octobre Rose 

L’Institut Curie, dont Citizen Press réalise le Journal a organisé une vente aux enchères à l’occasion d’Octobre Rose. Résultat : 81 650 euros récoltés en faveur de la recherche contre le cancer du sein. Un record pour cet événement solidaire !
Voir logo (préciser : @Kanako Kuno)
Habitat Durable : le modèle français

Présente à Quito (Equateur) lors de la conférence des Nations-Unies Habitat III, la France a démontré une nouvelle fois son engagement en faveur de la transition énergétique. Pour faire la pédagogie de ses projets, les ministères de l’Environnement et de l’habitat durable ont confié à Citizen Press la conception d’un livret en 3 langues (français, anglais, espagnol). 
Voir images(préciser : @A.Bouissou/MEEM-MLHD)
PROLONGEMENT SITE INTERNET :
La Défense, the place to Be

Citizen Press a conçu et réalisé la plaquette commerciale La Défense Évènements de Defacto. 
De la série Baron Noir au marché de Noël, du festival Chorus aux lacements promotionnels La Défense accueille chaque année des centaines de tournages, événements caritatifs et rendez-vous d’entreprise. Conçu par Citizen Press pour Defacto,, un ouvrage de 12 pages détaille l’offre de l’établissement public : les lieux d’accueil disponibles (17 000 m2 d’espaces et  31 ha de dalle !) et les services proposés aux organisateurs. Public visé : les agences événementielles, mais aussi les entreprises et les sociétés de production. Au programme :. Un projet qui vient enrichir l’offre éditoriale de Defacto élaborée en partenariat avec Citizen Press. 

Aux origines du Grand Paris

La Région Ile-de-France a confié à Citizen Press le design et la réalisation  d’un beau livre sur l’histoire du Grand Paris. 

Le Grand Paris ne s’est pas fait en un jour ! Conçu par Citizen Press, un ouvrage de 200 pages revient sur les 130 ans d’aventure urbaine qui ont conduit à la l’émergence de la métropole. « Aux origines du Grand Paris » est en fait le catalogue d’une exposition organisée par la Région Ile-de-France  et le  Musée d’Histoire Urbaine et Sociale (MUS) de Suresnes ouverte aux Franciliens jusqu’au 28 mai 2017. Photographies d’époque, plans, gravures illustrent les textes d’architectes, urbanistes et historiens spécialistes du Grand Paris.  Un bel ouvrage, préfacé par Audrey Azoulay, ministre de la Culture et de la Communication, auquel l’agence est particulièrement fière d’avoir contribué. 

Qualité, régularité, ponctualité… l’AQST analyse !
Citizen Press a conçu le rapport annuel 2015 de l’Autorité de la qualité de service dans les transports (AQST). 
Instance nationale dédiée à la qualité de service dans les transports collectifs, l’AQST observe et analyse la régularité des transports collectifs de voyageurs. Au sommaire du rapport d’activité 2015 : les statistiques complètes de ponctualité des trains régionaux, TGV, autocars, compagnies aériennes, etc. Aux côtés d’Alain Vidalies, secrétaire d’État chargé des Transports, de la Mer et de la Pêche,  de nombreux experts, représentants de fédérations professionnelle et membres d’associations d’usagers commentent les performances du réseau français. Un ouvrage de référence conçu et réalisé par Citizen Press pour la 4e année consécutive. 

Habitat durable : le modèle français

Publié à l’occasion du sommet mondial Habitat III, un support souligne l’engagement de l’Etat en faveur de l’éco-construction. 

Le bâtiment, représente à lui seul 44 % de la consommation énergétique et 25 % des émissions des gaz à effet de serre. Destinée à faire émerger une stratégie mondiale dans ce domaine, le sommet des Nations-Unies Habitat III s’est déroulé à Quito (Equateur) à la mi-octobre. L’occasion, pour les pouvoirs publics de présenter l’engagement du pays en faveur d’une nouvelle réglementation de la construction. Objectif : conjuguer performance énergétique et  réduction de l’empreinte carbone des bâtiments neufs. Cette démarche, unique au monde, est détaillée dans un livret co-signé par Ségolène Royal, ministre de l’Environnement et Emmanuelle Cosse, ministre du logement et de l’Habitat durable. Partenaire des deux ministères, Citizen Press a orchestré la réalisation de ce support traduit en anglais et en espagnol. 

