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1 )Content marketing : qualité haute fidélité
Désormais irréversible, la digitalisation des medias souligne la nécessité de contenus fiables, mutualisés, cohérents et adaptés aux publics cible. La pertinence éditoriale, associée à la parfaite connaissance du client sont les clés d’une stratégie de communication réussie. C’est sans doute pour ces raisons que le CGOS et le département des Hauts-de-Seine viennent de renouveler leur confiance à Citizen Press. Et aussi, tout simplement, car ils sont satisfaits de la mobilisation des équipes au quotidien ! 
2) Plein la vue avec Cnesmag !
Pour mettre les relations internationales à l’honneur, le numéro de mai de Cnesmag est passé entre les mains expertes de l’illustrateur Léonard Dupond. Séduits par son univers graphique sobre et efficace, nous lui avons donné carte blanche pour réaliser la couverture et illustrer les articles principaux. Une première réussie !
3) 90 ‘’

C’est la durée maxi recommandée pour une vidéo en motion design sur un site d’information. Grâce à ses réalisations pour l’Ordre des médecins, Citizen Press vient d’être sélectionnée pour figurer dans le rapport annuel des meilleures pratiques publié par la prestigieuse Content Marketing Association. Voir ici le film réalisé pour l’Ordre des médecins. 

4) L’Anah choisit Citizen Press

A l’issue d’un appel d’offres opposant 17 finalistes, l’Agence nationale de l’habitat –Anah – a choisi Citizen Press pour l’accompagner dans sa communication éditoriale externe. Citizen Press réalisera la revue et conseillera l’organisme sur sa stratégie bimédia auprès des collectivités locales.  

5) Paris Healthcare

La « Paris Healthcare Week », qui se tiendra du 24 au 26 mai 2016, est le grand rendez-vous annuel des professionnels des établissements de santé. Un événement que Citizen Press ne pouvait pas manquer. L’agence sera présente sur place auprès de ses clients : la Fédération hospitalière de France, la Haute autorité de Santé et le CGOS. 
PROLONGEMENTS SUR LE SITE

1) Content marketing : qualité haute fidélité
Après appel d’offres, l’agence vient de renouveler deux importants contrats avec des clients historiques. 
Le département des Hauts-de-Seine et le Comité de gestion des œuvres sociales  hospitalières viennent de renouveler leur confiance à Citizen Press pour la réalisation de leurs dispositifs d’information : L’Abeille, le magazine des collégiens du 92 et CGOS magazine, adressé aux 900 000 agents des établissements hospitaliers publics. Cette fidélité repose sur notre capacité à concevoir des contenus pertinents, diversifiés et adaptés aux publics cibles. A l’ère du digital, Citizen Press met en œuvre cette expertise auprès de l’ensemble de ses clients. Elle s’inscrit en cela dans la transformation en profondeur que connaît la communication. Lorsqu’il est de qualité, le Content Marketing est un formidable levier pour l’acquisition et la fidélisation, notamment en B2B : 91% des entreprises utilisent le marketing de contenu, 87% utilisent les médias sociaux pour diffuser leur contenu. (Source : ITSalesLeads) http://www.journaldunet.com/ebusiness/expert/63359/12-tendances-pour-votre-marketing-digital-en-2016.shtml
2) Lien vers actu trophée CNES MAG 

3) L’Anah choisit Citizen Press

Citizen Press est fière d’annoncer sa nouvelle collaboration avec l’Agence nationale de l’habitat (Anah). Un acteur majeur de la politique du logement en France. 

A l’issue d’un appel d’offres opposant 17 finalistes, l’Agence nationale de l’habitat –Anah – a choisi Citizen Press pour l’accompagner dans sa communication éditoriale externe. Citizen Press réalisera la revue et conseillera l’organisme sur sa stratégie bimédia auprès des collectivités locales. Cette nouvelle collaboration s’inscrit dans le prolongement de nos savoir-faire et de nos valeurs. Citizen Press travaille déjà avec le ministère du Logement, le CGET et plusieurs opérateurs du logement social, comme Adoma. De plus, en tant qu’acteur de l’amélioration énergétique de l’habitat, l’Anah inscrit son action dans la transition écologique à l’œuvre dans les territoires. Elle agit, à ce titre, auprès d’une cible bien plus large que celle des acteurs de la rénovation urbaine. Un enjeu qui ne peut laisser indifférente une agence citoyenne comme la nôtre ! 

4) 90 ‘’

Lien vers : ITW de Sarah Berrier FR+UK vidéo webzine ODM. 

5) Salon 

Citizen Press au Paris Healthcare
Les équipes de l’agence sont présentent au salon des professionnels des établissements de santé. 

La « Paris Healthcare Week », qui se tiendra du 24 au 26 mai 2016, est le grand rendez-vous annuel des professionnels des établissements de santé. Experte dans le domaine de la médecine et de la protection sociale, Citizen Press couvrira cet événement pour le compte de ses clients : la Fédération hospitalière de France, l’Ordre des médecins, la Haute autorité de Santé et le CGOS. Elle couvrira notamment plusieurs ateliers et conférences pour le compte de ces différents clients.
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Agence nationale de l’habitat 

L’Agence nationale de l’habitat (Anah) est un établissement public placé sous la tutelle des ministères en charge du Logement et de l'Habitat durable, du Budget et de l’Economie. Sa mission : améliorer le parc de logements privés existants. L’Anah accorde des aides financières pour travaux sous conditions à des propriétaires occupants, bailleurs et copropriétés en difficulté. Elle est partenaire des collectivités territoriales pour des opérations programmées (Opah). Elle est opérateur de l’Etat dans la mise en œuvre de plans nationaux.

MAGAZINE 

Les Cahiers de l’Anah 

Publié trois fois par an, Les Cahiers de l’Anah s’adressent prioritairement aux décideurs locaux. Véritable outil de « benchmark », cette publication tirée à 3000 exemplaires apporte aux lecteurs un éclairage sur les dispositifs de l’Anah et des exemples de bonnes pratiques pour leur politique locale de l’habitat. Citizen Press assure la réalisation complète du magazine : suivi éditorial, rédaction, direction artistique et maquette 

WEB/DIGITAL

Anah.fr

L’agence accompagne la direction de la communication de l’Anah dans le déploiement de sa stratégie bimédia. A ce titre, Citizen Press propose et réalise les prolongements digitaux du magazine print Les Cahiers de l’Anah – contenus textes, vidéos, diaporamas. Elle rédige également les contenus de la newsletter mensuelle et certains contenus pour le site anah.fr. 

